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Número da pesquisa: CESOP-DATAFOLHA/BRASIL.BR2014.AGO-03835 
Título da pesquisa: Intenção de voto presidente/Avaliação da presidente Dilma 
Data: 08/2014 
Tamanho da amostra: 2874 
Universo: População acima de 16 anos 

 
 
 sexo  SEXO 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1  Masculino 1366 47,5 47,5 47,5 

2  Feminino 1508 52,5 52,5 100,0 

Total 2874 100,0 100,0   

 
 
 idade  IDADE 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1  16 a 24 anos 468 16,3 16,3 16,3 

2  25 a 34 anos 673 23,4 23,4 39,7 

3  35 a 44 anos 571 19,9 19,9 59,6 

4  45 a 59 anos 673 23,4 23,4 83,0 

5  60 anos ou mais 489 17,0 17,0 100,0 

Total 2874 100,0 100,0   

 
 
p1  Você diria que tem um interesse grande, médio, pequeno ou não tem interesse na eleição para 
Presidente da República? 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1  Grande 1118 38,9 38,9 38,9 

2  Médio 873 30,4 30,4 69,3 

3  Pequeno 237 8,2 8,2 77,5 

4  NÃO TEM 
INTERESSE 

616 21,4 21,4 99,0 

99  NÃO SABE 30 1,0 1,0 100,0 

Total 2874 100,0 100,0   
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p1a  Em outubro haverá eleição para Presidente da República. Em quem você pretende votar para 
presidente em outubro? 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1  Aécio Neves 293 10,2 10,2 10,2 

2  Dilma 769 26,8 26,8 37,0 

3  Eduardo Campos 2 ,1 ,1 37,0 

4  Eduardo Jorge 1 ,0 ,0 37,1 

5  Eymael 1 ,0 ,0 37,1 

6  Levy Fidelix 2 ,1 ,1 37,2 

7  Luciana Genro 1 ,0 ,0 37,2 

8  Mauro Iasi 1 ,0 ,0 37,2 

9  Pastor Everaldo 9 ,3 ,3 37,5 

10  Rui Costa Pimenta 1 ,0 ,0 37,6 

12  Marina Silva 655 22,8 22,8 60,4 

13  Lula 4 ,1 ,1 60,5 

30  No candidato do PT/ 
candidato do Lula 6 ,2 ,2 60,7 

31  No atual/No que está 13 ,5 ,5 61,2 

95  Não Vota 6 ,2 ,2 61,4 

96  Branco/ Nulo/ 
Nenhum 177 6,2 6,2 67,5 

97  Não respondeu' 3 ,1 ,1 67,6 

98  Outras respostas 35 1,2 1,2 68,9 

99  Não Sabe 895 31,1 31,1 100,0 

Total 2874 100,0 100,0   

 
 
p2  Se a eleição para presidente fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem você votaria ? 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1  Aécio Neves (PSDB) 444 15,4 15,4 15,4 

2  Dilma (PT) 987 34,3 34,3 49,8 

4  Eduardo Jorge (PV) 7 ,2 ,2 50,0 

5  Eymael (PSDC) 4 ,1 ,1 50,2 

6  Levy Fidelix (PRTB) 6 ,2 ,2 50,4 

7  Luciana Genro (PSOL) 14 ,5 ,5 50,9 

8  Mauro Iasi (PCB) 3 ,1 ,1 51,0 

9  Pastor Everaldo (PSC) 47 1,6 1,6 52,6 

10  Rui Costa Pimenta 
(PCO) 7 ,2 ,2 52,9 

11  Zé Maria (PSTU) 8 ,3 ,3 53,1 

12  Marina Silva (PSB) 973 33,9 33,9 87,0 

96  Em branco/nulo/ 
nenhum 189 6,6 6,6 93,6 

99  Não sabe 185 6,4 6,4 100,0 

Total 2874 100,0 100,0   
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p3a  Vou citar alguns nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse [...], se 
conhece ou não conhece. Você conhece Aécio Neves [...] muito bem, [...] um pouco ou conhece só de 
ouvir falar o nome? 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1   Muito Bem 459 16,0 16,0 16,0 

2   Um Pouco 823 28,6 28,6 44,6 

3   Só de ouvir 
falar 

1175 40,9 40,9 85,5 

4  NÃO CONHECE 417 14,5 14,5 100,0 

Total 2874 100,0 100,0   

 
 
p3b  Vou citar alguns nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse [...], se 
conhece ou não conhece. Você conhece Dilma [...] muito bem, [...] um pouco ou conhece só de ouvir 
falar o nome? 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1   Muito Bem 1441 50,1 50,1 50,1 

2   Um Pouco 896 31,2 31,2 81,3 

3   Só de ouvir 
falar 

514 17,9 17,9 99,2 

4  NÃO CONHECE 23 ,8 ,8 100,0 

Total 2874 100,0 100,0   

 
 
p3c  Vou citar alguns nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse [...], se 
conhece ou não conhece. Você conhece Marina Silva [...] muito bem, [...] um pouco ou conhece só de 
ouvir falar o nome? 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1   Muito Bem 545 19,0 19,0 19,0 

2   Um Pouco 1081 37,6 37,6 56,6 

3   Só de ouvir 
falar 

1071 37,3 37,3 93,8 

4  NÃO CONHECE 177 6,2 6,2 100,0 

Total 2874 100,0 100,0   
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p4a  Em quais destes candidatos  você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para 
presidente deste ano? 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1  Aécio Neves (PSDB) 619 21,5 21,5 21,5 

2  Dilma (PT) 856 29,8 29,8 51,3 

4  Eduardo Jorge (PV) 160 5,6 5,6 56,9 

5  Eymael (PSDC) 146 5,1 5,1 62,0 

6  Levy Fidelix (PRTB) 96 3,3 3,3 65,3 

7  Luciana Genro (PSOL) 49 1,7 1,7 67,0 

8  Mauro Iasi (PCB) 34 1,2 1,2 68,2 

9  Pastor Everaldo (PSC) 148 5,1 5,1 73,3 

10  Rui Costa Pimenta 
(PCO) 33 1,1 1,1 74,5 

11  Zé Maria (PSTU) 64 2,2 2,2 76,7 

12  Marina Silva (PSB) 128 4,5 4,5 81,2 

95  Votaria em qualquer 
um/ não rejeita nenhum 257 8,9 8,9 90,1 

96  Rejeita todos/ não 
votaria em nenhum 91 3,2 3,2 93,3 

99  Não sabe 193 6,7 6,7 100,0 

Total 2874 100,0 100,0   

 
 
p4b  Em quais destes candidatos  você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para 
presidente deste ano?  E qual mais? 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 2  Dilma (PT) 144 5,0 13,9 13,9 

4  Eduardo Jorge (PV) 182 6,3 17,6 31,5 

5  Eymael (PSDC) 124 4,3 12,0 43,5 

6  Levy Fidelix (PRTB) 93 3,2 9,0 52,5 

7  Luciana Genro (PSOL) 82 2,9 7,9 60,4 

8  Mauro Iasi (PCB) 48 1,7 4,6 65,0 

9  Pastor Everaldo (PSC) 150 5,2 14,5 79,5 

10  Rui Costa Pimenta 
(PCO) 50 1,7 4,8 84,3 

11  Zé Maria (PSTU) 69 2,4 6,7 91,0 

12  Marina Silva (PSB) 93 3,2 9,0 100,0 

Total 1035 36,0 100,0   

Missing 0 1839 64,0     

Total 2874 100,0     
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p4c  Em quais destes candidatos  você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para 
presidente deste ano?  E qual mais? 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 4  Eduardo Jorge (PV) 53 1,8 8,5 8,5 

5  Eymael (PSDC) 161 5,6 25,8 34,3 

6  Levy Fidelix (PRTB) 91 3,2 14,6 49,0 

7  Luciana Genro (PSOL) 41 1,4 6,6 55,5 

8  Mauro Iasi (PCB) 44 1,5 7,1 62,6 

9  Pastor Everaldo (PSC) 68 2,4 10,9 73,5 

10  Rui Costa Pimenta 
(PCO) 54 1,9 8,7 82,2 

11  Zé Maria (PSTU) 62 2,2 10,0 92,1 

12  Marina Silva (PSB) 49 1,7 7,9 100,0 

Total 623 21,7 100,0   

Missing 0 2251 78,3     

Total 2874 100,0     

 
 
p4d  Em quais destes candidatos  você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para 
presidente deste ano?  E qual mais? 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 5  Eymael (PSDC) 48 1,7 11,3 11,3 

6  Levy Fidelix (PRTB) 154 5,4 36,3 47,6 

7  Luciana Genro (PSOL) 56 1,9 13,2 60,8 

8  Mauro Iasi (PCB) 26 ,9 6,1 67,0 

9  Pastor Everaldo (PSC) 45 1,6 10,6 77,6 

10  Rui Costa Pimenta 
(PCO) 36 1,3 8,5 86,1 

11  Zé Maria (PSTU) 37 1,3 8,7 94,8 

12  Marina Silva (PSB) 22 ,8 5,2 100,0 

Total 424 14,8 100,0   

Missing 0 2450 85,2     

Total 2874 100,0     
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p4e  Em quais destes candidatos  você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para 
presidente deste ano?  E qual mais? 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 6  Levy Fidelix (PRTB) 47 1,6 14,0 14,0 

7  Luciana Genro (PSOL) 147 5,1 43,8 57,7 

8  Mauro Iasi (PCB) 52 1,8 15,5 73,2 

9  Pastor Everaldo (PSC) 18 ,6 5,4 78,6 

10  Rui Costa Pimenta 
(PCO) 31 1,1 9,2 87,8 

11  Zé Maria (PSTU) 27 ,9 8,0 95,8 

12  Marina Silva (PSB) 14 ,5 4,2 100,0 

Total 336 11,7 100,0   

Missing 0 2538 88,3     

Total 2874 100,0     

 
 
p4f  Em quais destes candidatos  você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para 
presidente deste ano?  E qual mais? 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 7  Luciana Genro (PSOL) 47 1,6 16,3 16,3 

8  Mauro Iasi (PCB) 141 4,9 49,0 65,3 

9  Pastor Everaldo (PSC) 48 1,7 16,7 81,9 

10  Rui Costa Pimenta 
(PCO) 16 ,6 5,6 87,5 

11  Zé Maria (PSTU) 28 1,0 9,7 97,2 

12  Marina Silva (PSB) 8 ,3 2,8 100,0 

Total 288 10,0 100,0   

Missing 0 2586 90,0     

Total 2874 100,0     

 
 
p4g  Em quais destes candidatos  você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para 
presidente deste ano?  E qual mais? 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 8  Mauro Iasi (PCB) 46 1,6 18,3 18,3 

9  Pastor Everaldo (PSC) 135 4,7 53,8 72,1 

10  Rui Costa Pimenta 
(PCO) 51 1,8 20,3 92,4 

11  Zé Maria (PSTU) 12 ,4 4,8 97,2 

12  Marina Silva (PSB) 7 ,2 2,8 100,0 

Total 251 8,7 100,0   

Missing 0 2623 91,3     

Total 2874 100,0     
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p4h  Em quais destes candidatos  você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para 
presidente deste ano?  E qual mais? 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 9  Pastor Everaldo (PSC) 43 1,5 18,7 18,7 

10  Rui Costa Pimenta 
(PCO) 134 4,7 58,3 77,0 

11  Zé Maria (PSTU) 50 1,7 21,7 98,7 

12  Marina Silva (PSB) 3 ,1 1,3 100,0 

Total 230 8,0 100,0   

Missing 0 2644 92,0     

Total 2874 100,0     

 
 
p4i  Em quais destes candidatos  você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para 
presidente deste ano?  E qual mais? 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 10  Rui Costa Pimenta 
(PCO) 42 1,5 22,1 22,1 

11  Zé Maria (PSTU) 134 4,7 70,5 92,6 

12  Marina Silva (PSB) 14 ,5 7,4 100,0 

Total 190 6,6 100,0   

Missing 0 2684 93,4     

Total 2874 100,0     

 
 
p4j  Em quais destes candidatos  você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para 
presidente deste ano?  E qual mais? 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 11  Zé Maria (PSTU) 40 1,4 29,6 29,6 

12  Marina Silva (PSB) 95 3,3 70,4 100,0 

Total 135 4,7 100,0   

Missing 0 2739 95,3     

Total 2874 100,0     

 
 
p5a  E entre estes candidatos a presidente, gostaria que você me dissesse se votaria com certeza, 
talvez votasse ou não votaria de jeito nenhum em: Aécio Neves. 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1  Votaria com certeza 472 16,4 16,4 16,4 

2  Talvez votasse 1057 36,8 36,8 53,2 

3  Não votaria de jeito 
nenhum 1240 43,1 43,1 96,3 

99  Não sabe 105 3,7 3,7 100,0 

Total 2874 100,0 100,0   
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p5b  E entre estes candidatos a presidente, gostaria que você me dissesse se votaria com certeza, 
talvez votasse ou não votaria de jeito nenhum em: Dilma. 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1  Votaria com certeza 973 33,9 33,9 33,9 

2  Talvez votasse 545 19,0 19,0 52,8 

3  Não votaria de jeito 
nenhum 1312 45,7 45,7 98,5 

99  Não sabe 44 1,5 1,5 100,0 

Total 2874 100,0 100,0   

 
 
p5c  E entre estes candidatos a presidente, gostaria que você me dissesse se votaria com certeza, 
talvez votasse ou não votaria de jeito nenhum em: Marina Silva. 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1  Votaria com certeza 971 33,8 33,8 33,8 

2  Talvez votasse 1036 36,0 36,0 69,8 

3  Não votaria de jeito 
nenhum 789 27,5 27,5 97,3 

99  Não sabe 78 2,7 2,7 100,0 

Total 2874 100,0 100,0   

 
 
p6a  Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre Aécio 
Neves e Dilma em quem você votaria ? 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1  Aécio Neves (PSDB) 1144 39,8 39,8 39,8 

2  Dilma Rousseff (PT) 1362 47,4 47,4 87,2 

96  Em branco/ nulo/ 
nenhum 260 9,0 9,0 96,2 

99  Não sabe 108 3,8 3,8 100,0 

Total 2874 100,0 100,0   

 
 
p6b  Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre 
Marina Silva e Dilma em quem você votaria ? 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 2  Dilma Rousseff (PT) 1146 39,9 39,9 39,9 

12  Marina Silva (PSB) 1456 50,7 50,7 90,5 

96  Em branco/ nulo/ 
nenhum 186 6,5 6,5 97,0 

99  Não sabe 86 3,0 3,0 100,0 

Total 2874 100,0 100,0   
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p7  A presidente Dilma Rousseff completou três anos e sete meses de governo. Na sua opinião, a 
presidente Dilma Rousseff está fazendo um governo: 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1  Ótimo 244 8,5 8,5 8,5 

2  Bom 759 26,4 26,4 34,9 

3  Regular 1112 38,7 38,7 73,6 

4  Ruim 305 10,6 10,6 84,2 

5  Péssimo 424 14,8 14,8 99,0 

99  Não sabe 30 1,0 1,0 100,0 

Total 2874 100,0 100,0   

 
 
p8  De zero a dez que nota você dá para o desempenho do governo  Dilma Rousseff nesse período 
de governo? 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1  Zero 280 9,7 9,7 9,7 

1 47 1,6 1,6 11,4 

2 97 3,4 3,4 14,8 

3 130 4,5 4,5 19,3 

4 169 5,9 5,9 25,2 

5 437 15,2 15,2 40,4 

6 301 10,5 10,5 50,8 

7 407 14,2 14,2 65,0 

8 431 15,0 15,0 80,0 

9 187 6,5 6,5 86,5 

10 353 12,3 12,3 98,8 

99  Não sabe 35 1,2 1,2 100,0 

Total 2874 100,0 100,0   

 
 
p9  Você diria que o Brasil é um país ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo para se viver? 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1  Ótimo 663 23,1 23,1 23,1 

2  Bom 1260 43,8 43,8 66,9 

3  Regular 729 25,4 25,4 92,3 

4  Ruim 95 3,3 3,3 95,6 

5  Péssimo 116 4,0 4,0 99,6 

99  Não sabe 11 ,4 ,4 100,0 

Total 2874 100,0 100,0   
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p10  Você diria que tem mais orgulho do que vergonha ou mais vergonha do que orgulho de ser 
brasileiro? 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1  Mais orgulho do 
que vergonha 2362 82,2 82,2 82,2 

2  Mais vergonha do 
que orgulho 428 14,9 14,9 97,1 

98  Outras respostas 41 1,4 1,4 98,5 

99  Não sabe 43 1,5 1,5 100,0 

Total 2874 100,0 100,0   

 
 
p11  Você diria que tem muito interesse, um pouco de interesse ou nenhum interesse pelo horário 
eleitoral gratuito na TV dos candidatos a presidente? 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1    Muito interesse 577 20,1 20,1 20,1 

2    Um pouco de 
interesse 948 33,0 33,0 53,1 

3  NENHUM INTERESSE 1330 46,3 46,3 99,3 

99  NÃO SABE 19 ,7 ,7 100,0 

Total 2874 100,0 100,0   

 
 
p12  Você diria que o horário eleitoral gratuito vai ser muito importante, um pouco importante ou nada 
importante para você decidir seu voto para presidente? 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1  Muito importante 977 34,0 34,0 34,0 

2  Um pouco importante 836 29,1 29,1 63,1 

3  Nada importante 1030 35,8 35,8 98,9 

99  Não sabe 31 1,1 1,1 100,0 

Total 2874 100,0 100,0   
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p13a  No último dia 19 teve início o horário eleitoral gratuito na TV. Você assistiu algum dia pela TV à 
propaganda dos candidatos a presidente? De quais destes candidatos você assistiu a propaganda no 
horário eleitoral gratuito pela TV? 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1  Aécio Neves (PSDB) 956 33,3 33,3 33,3 

2  Dilma (PT) 358 12,5 12,5 45,7 

4  Eduardo Jorge (PV) 1 ,0 ,0 45,8 

5  Eymael (PSDC) 1 ,0 ,0 45,8 

6  Levy Fidelix (PRTB) 1 ,0 ,0 45,8 

7  Luciana Genro (PSOL) 1 ,0 ,0 45,9 

8  Mauro Iasi (PCB) 2 ,1 ,1 45,9 

9  Pastor Everaldo (PSC) 10 ,3 ,3 46,3 

10  Rui Costa Pimenta 
(PCO) 2 ,1 ,1 46,3 

11  Zé Maria (PSTU) 1 ,0 ,0 46,4 

12  Marina Silva (PSB) 103 3,6 3,6 50,0 

96  Nenhum/ não assistiu 1438 50,0 50,0 100,0 

Total 2874 100,0 100,0   

 
 
p13b  No último dia 19 teve início o horário eleitoral gratuito na TV. Você assistiu algum dia pela TV à 
propaganda dos candidatos a presidente? De quais destes candidatos você assistiu [...]? Mais algum? 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 2  Dilma (PT) 837 29,1 74,9 74,9 

4  Eduardo Jorge (PV) 14 ,5 1,3 76,1 

5  Eymael (PSDC) 8 ,3 ,7 76,8 

6  Levy Fidelix (PRTB) 6 ,2 ,5 77,4 

7  Luciana Genro (PSOL) 7 ,2 ,6 78,0 

8  Mauro Iasi (PCB) 2 ,1 ,2 78,2 

9  Pastor Everaldo (PSC) 39 1,4 3,5 81,7 

10  Rui Costa Pimenta 
(PCO) 6 ,2 ,5 82,2 

11  Zé Maria (PSTU) 6 ,2 ,5 82,7 

12  Marina Silva (PSB) 193 6,7 17,3 100,0 

Total 1118 38,9 100,0   

Missing 0 1756 61,1     

Total 2874 100,0     
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p13c  No último dia 19 teve início o horário eleitoral gratuito na TV. Você assistiu algum dia pela TV à 
propaganda dos candidatos a presidente? De quais destes candidatos você assistiu [...]? Algum 
outro? 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 4  Eduardo Jorge (PV) 283 9,8 34,2 34,2 

5  Eymael (PSDC) 41 1,4 5,0 39,2 

6  Levy Fidelix (PRTB) 37 1,3 4,5 43,7 

7  Luciana Genro (PSOL) 18 ,6 2,2 45,8 

8  Mauro Iasi (PCB) 4 ,1 ,5 46,3 

9  Pastor Everaldo (PSC) 94 3,3 11,4 57,7 

10  Rui Costa Pimenta 
(PCO) 19 ,7 2,3 60,0 

11  Zé Maria (PSTU) 16 ,6 1,9 61,9 

12  Marina Silva (PSB) 315 11,0 38,1 100,0 

Total 827 28,8 100,0   

Missing 0 2047 71,2     

Total 2874 100,0     

 
 
p13d  No último dia 19 teve início o horário eleitoral gratuito na TV. Você assistiu algum dia pela TV à 
propaganda dos candidatos a presidente? De quais destes candidatos você assistiu [...]? Algum 
outro? 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 5  Eymael (PSDC) 243 8,5 49,6 49,6 

6  Levy Fidelix (PRTB) 23 ,8 4,7 54,3 

7  Luciana Genro (PSOL) 18 ,6 3,7 58,0 

8  Mauro Iasi (PCB) 3 ,1 ,6 58,6 

9  Pastor Everaldo (PSC) 46 1,6 9,4 68,0 

10  Rui Costa Pimenta 
(PCO) 14 ,5 2,9 70,8 

11  Zé Maria (PSTU) 16 ,6 3,3 74,1 

12  Marina Silva (PSB) 127 4,4 25,9 100,0 

Total 490 17,0 100,0   

Missing 0 2384 83,0     

Total 2874 100,0     
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p13e  No último dia 19 teve início o horário eleitoral gratuito na TV. Você assistiu algum dia pela TV à 
propaganda dos candidatos a presidente? De quais destes candidatos você assistiu [...]? Algum 
outro? 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 6  Levy Fidelix (PRTB) 233 8,1 65,8 65,8 

7  Luciana Genro (PSOL) 18 ,6 5,1 70,9 

8  Mauro Iasi (PCB) 7 ,2 2,0 72,9 

9  Pastor Everaldo (PSC) 20 ,7 5,6 78,5 

10  Rui Costa Pimenta 
(PCO) 6 ,2 1,7 80,2 

11  Zé Maria (PSTU) 14 ,5 4,0 84,2 

12  Marina Silva (PSB) 56 1,9 15,8 100,0 

Total 354 12,3 100,0   

Missing 0 2520 87,7     

Total 2874 100,0     

 
 
p13f  No último dia 19 teve início o horário eleitoral gratuito na TV. Você assistiu algum dia pela TV à 
propaganda dos candidatos a presidente? De quais destes candidatos você assistiu [...]? Algum 
outro? 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 7  Luciana Genro (PSOL) 225 7,8 76,0 76,0 

8  Mauro Iasi (PCB) 17 ,6 5,7 81,8 

9  Pastor Everaldo (PSC) 12 ,4 4,1 85,8 

10  Rui Costa Pimenta 
(PCO) 5 ,2 1,7 87,5 

11  Zé Maria (PSTU) 5 ,2 1,7 89,2 

12  Marina Silva (PSB) 32 1,1 10,8 100,0 

Total 296 10,3 100,0   

Missing 0 2578 89,7     

Total 2874 100,0     

 
 
p13g  No último dia 19 teve início o horário eleitoral gratuito na TV. Você assistiu algum dia pela TV à 
propaganda dos candidatos a presidente? De quais destes candidatos você assistiu [...]? Algum 
outro? 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 8  Mauro Iasi (PCB) 215 7,5 81,7 81,7 

9  Pastor Everaldo (PSC) 25 ,9 9,5 91,3 

10  Rui Costa Pimenta 
(PCO) 4 ,1 1,5 92,8 

11  Zé Maria (PSTU) 3 ,1 1,1 93,9 

12  Marina Silva (PSB) 16 ,6 6,1 100,0 

Total 263 9,2 100,0   

Missing 0 2611 90,8     

Total 2874 100,0     
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p13h  No último dia 19 teve início o horário eleitoral gratuito na TV. Você assistiu algum dia pela TV à 
propaganda dos candidatos a presidente? De quais destes candidatos você assistiu [...]? Algum 
outro? 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 9  Pastor Everaldo (PSC) 213 7,4 86,2 86,2 

10  Rui Costa Pimenta 
(PCO) 20 ,7 8,1 94,3 

11  Zé Maria (PSTU) 6 ,2 2,4 96,8 

12  Marina Silva (PSB) 8 ,3 3,2 100,0 

Total 247 8,6 100,0   

Missing 0 2627 91,4     

Total 2874 100,0     

 
 
p13i  No último dia 19 teve início o horário eleitoral gratuito na TV. Você assistiu algum dia pela TV à 
propaganda dos candidatos a presidente? De quais destes candidatos você assistiu [...]? Algum 
outro? 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 10  Rui Costa Pimenta 
(PCO) 209 7,3 87,8 87,8 

11  Zé Maria (PSTU) 22 ,8 9,2 97,1 

12  Marina Silva (PSB) 7 ,2 2,9 100,0 

Total 238 8,3 100,0   

Missing 0 2636 91,7     

Total 2874 100,0     

 
 
p13j  No último dia 19 teve início o horário eleitoral gratuito na TV. Você assistiu algum dia pela TV à 
propaganda dos candidatos a presidente? De quais destes candidatos você assistiu [...]? Algum 
outro? 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 11  Zé Maria (PSTU) 208 7,2 90,8 90,8 

12  Marina Silva (PSB) 21 ,7 9,2 100,0 

Total 229 8,0 100,0   

Missing 0 2645 92,0     

Total 2874 100,0     

 
 
p13k  No último dia 19 teve início o horário eleitoral gratuito na TV. Você assistiu algum dia pela TV à 
propaganda dos candidatos a presidente? De quais destes candidatos você assistiu [...]? Algum 
outro? 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 12  Marina Silva (PSB) 202 7,0 100,0 100,0 

Missing 0 2672 93,0     

Total 2874 100,0     
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p14  Na sua opinião, qual destes candidatos a presidente  está se saindo melhor no horário eleitoral 
gratuito na TV? 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1  Aécio Neves (PSDB) 293 10,2 20,4 20,4 

2  Dilma (PT) 483 16,8 33,6 54,0 

7  Luciana Genro (PSOL) 2 ,1 ,1 54,2 

8  Mauro Iasi (PCB) 2 ,1 ,1 54,3 

9  Pastor Everaldo (PSC) 8 ,3 ,6 54,9 

10  Rui Costa Pimenta 
(PCO) 2 ,1 ,1 55,0 

11  Zé Maria (PSTU) 2 ,1 ,1 55,2 

12  Marina Silva (PSB) 445 15,5 31,0 86,1 

96  Nenhum 44 1,5 3,1 89,2 

99  Não sabe 155 5,4 10,8 100,0 

Total 1436 50,0 100,0   

Missing 0 1438 50,0     

Total 2874 100,0     

 
 
p15a  Você prefere que a maior parte das ações do próximo presidente sejam, de um modo geral, 
iguais às ações do atual ou  que a maior parte dessas ações sejam diferentes? 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1  Sejam iguais 507 17,6 17,6 17,6 

2  Sejam diferentes 2282 79,4 79,4 97,0 

99  Não sabe 85 3,0 3,0 100,0 

Total 2874 100,0 100,0   

 
 
p15b  Você prefere que a maior parte das ações da Assembleia Legislativa, isto é os deputados 
estaduais sejam, de um modo geral, iguais às ações do atual ou  que a maior parte dessas ações 
sejam diferentes? 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1  Sejam iguais 324 11,3 11,3 11,3 

2  Sejam diferentes 2357 82,0 82,0 93,3 

99  Não sabe 193 6,7 6,7 100,0 

Total 2874 100,0 100,0   
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p15c  Você prefere que a maior parte das ações do próximo governador sejam, de um modo geral, 
iguais às ações do atual ou  que a maior parte dessas ações sejam diferentes? 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1  Sejam iguais 493 17,2 17,2 17,2 

2  Sejam diferentes 2261 78,7 78,7 95,8 

99  Não sabe 120 4,2 4,2 100,0 

Total 2874 100,0 100,0   

 
 
p15d  Você prefere que a maior parte das ações do próximo Congresso Nacional, isto é, os deputados 
e senadores sejam, de um modo geral, iguais às ações do atual ou  que a maior parte dessas ações 
sejam diferentes? 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1  Sejam iguais 300 10,4 10,4 10,4 

2  Sejam diferentes 2385 83,0 83,0 93,4 

99  Não sabe 189 6,6 6,6 100,0 

Total 2874 100,0 100,0   

 
 
p16a  Na sua opinião, daqui para frente a inflação vai aumentar, diminuir ou ficar como está? 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1  Vai aumentar 1372 47,7 47,7 47,7 

2  Vai diminuir 463 16,1 16,1 63,8 

3  Vai ficar como está 756 26,3 26,3 90,2 

99  Não sabe 283 9,8 9,8 100,0 

Total 2874 100,0 100,0   

 
 
 p16b  E o desemprego, vai aumentar diminuir ou ficar como está ? 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1  Vai aumentar 1040 36,2 36,2 36,2 

2  Vai diminuir 733 25,5 25,5 61,7 

3  Vai ficar como está 868 30,2 30,2 91,9 

99  Não sabe 233 8,1 8,1 100,0 

Total 2874 100,0 100,0   
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 p16c  E o poder de compra dos salários vai aumentar, diminuir ou ficar como está ? 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1  Vai aumentar 952 33,1 33,1 33,1 

2  Vai diminuir 847 29,5 29,5 62,6 

3  Vai ficar como está 827 28,8 28,8 91,4 

99  Não sabe 248 8,6 8,6 100,0 

Total 2874 100,0 100,0   

 
 
p17a  Na sua opinião, nos próximos meses, a situação econômica do país vai melhorar, vai piorar ou 
vai ficar como está? 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1  Vai melhorar 1018 35,4 35,4 35,4 

2  Vai piorar 614 21,4 21,4 56,8 

3  Vai ficar como está 1031 35,9 35,9 92,7 

99  Não sabe 211 7,3 7,3 100,0 

Total 2874 100,0 100,0   

 
 
p17b  E no seu caso pessoal, você acha que a sua situação econômica vai melhorar, vai piorar ou vai 
ficar como está? 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1  Vai melhorar 1405 48,9 48,9 48,9 

2  Vai piorar 268 9,3 9,3 58,2 

3  Vai ficar como está 1058 36,8 36,8 95,0 

99  Não sabe 143 5,0 5,0 100,0 

Total 2874 100,0 100,0   

 
 
 p18  Se o voto não fosse obrigatório, você iria votar nas próximas eleições ? 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1  Sim, votaria 1313 45,7 49,1 49,1 

2  Não votaria 1342 46,7 50,2 99,3 

99  Não sabe 19 ,7 ,7 100,0 

Total 2674 93,0 100,0   

Missing 0 200 7,0     

Total 2874 100,0     
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p19  No Brasil o voto é obrigatório por lei. Você é a favor ou contra o voto obrigatório ? 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1  A favor 1147 39,9 39,9 39,9 

2  Contra 1598 55,6 55,6 95,5 

3  Indiferente 96 3,3 3,3 98,9 

99  Não sabe 33 1,1 1,1 100,0 

Total 2874 100,0 100,0   

 
 
 p20  Você votou nas eleições para presidente da república em 2010? 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1  Sim 2511 87,4 87,4 87,4 

2  Não 363 12,6 12,6 100,0 

Total 2874 100,0 100,0   

 
 
 p21  E para prefeito em 2012, você foi votar? 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1  Sim 2601 90,5 90,5 90,5 

2  Não 273 9,5 9,5 100,0 

Total 2874 100,0 100,0   

 
 
 p22  Você pretende ir votar nas próximas eleições em outubro? 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1  Sim 2794 97,2 97,2 97,2 

2  Não 80 2,8 2,8 100,0 

Total 2874 100,0 100,0   
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pea  Atualmente, você trabalha? Qual é a sua ocupação principal? Você só estuda, é aposentado, é 
dona-de-casa ou está desempregado? Está procurando emprego ou não? 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1   Assalariado registrado 743 25,9 25,9 25,9 

2   Assalariado sem 
registro 193 6,7 6,7 32,6 

3   Funcionário público 203 7,1 7,1 39,6 

4   Autônomo regular 
(Paga ISS) 216 7,5 7,5 47,1 

5   Profissional liberal 
(autônomo universitário) 18 ,6 ,6 47,8 

6   Empresário 85 3,0 3,0 50,7 

7   Free-lance/ bico 372 12,9 12,9 63,7 

8   Estagiário/ aprendiz 
(remunerado) 9 ,3 ,3 64,0 

9   Outros PEA 41 1,4 1,4 65,4 

10   Desempregado 
(procura emprego) 148 5,1 5,1 70,6 

11   Dona de casa 260 9,0 9,0 79,6 

12   Aposentado 388 13,5 13,5 93,1 

13   Estudante 120 4,2 4,2 97,3 

14   Vive de rendas 11 ,4 ,4 97,7 

15   Outros NAO PEA 28 1,0 1,0 98,6 

16   Desempregado (Não 
procura emprego) 39 1,4 1,4 100,0 

Total 2874 100,0 100,0   

 
 
 p24  Atualmente, em relação ao seu emprego, você diria que: 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1  Corre grande risco 
de ser demitido 68 2,4 5,7 5,7 

2  Corre algum risco 
de ser demitido 253 8,8 21,3 27,0 

3  Não corre risco de 
ser demitido 829 28,8 69,7 96,7 

98  Outras respostas 11 ,4 ,9 97,6 

99  Não sabe 28 1,0 2,4 100,0 

Total 1189 41,4 100,0   

Missing 0 1685 58,6     

Total 2874 100,0     
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p25  Você diria que atualmente a possibilidade de ficar sem emprego é: 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1  O que mais lhe dá 
medo 185 6,4 15,6 15,6 

2  É uma das coisas 
que mais lhe dá medo 304 10,6 25,6 41,1 

3  É uma coisa que não 
lhe dá medo 675 23,5 56,8 97,9 

98  Outras respostas 10 ,3 ,8 98,7 

99  Não sabe 15 ,5 1,3 100,0 

Total 1189 41,4 100,0   

Missing 0 1685 58,6     

Total 2874 100,0     

 
 
 p26  Atualmente, em relação ao seu trabalho, você diria que: 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1  Corre grande risco 
de ficar sem trabalho 55 1,9 8,0 8,0 

2  Corre algum risco 
de ficar sem trabalho 150 5,2 21,7 29,7 

3  Não corre risco de 
ficar sem trabalho 461 16,0 66,7 96,4 

98  Outras respostas 9 ,3 1,3 97,7 

99  Não sabe 16 ,6 2,3 100,0 

Total 691 24,0 100,0   

Missing 0 2183 76,0     

Total 2874 100,0     

 
 
 p27  Você diria que atualmente a possibilidade de ficar sem trabalho é: 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1  O que mais lhe dá 
medo 104 3,6 15,1 15,1 

2  É uma das coisas 
que mais lhe dá medo 175 6,1 25,3 40,4 

3  É uma coisa que não 
lhe dá medo 395 13,7 57,2 97,5 

98  Outras respostas 5 ,2 ,7 98,3 

99  Não sabe 12 ,4 1,7 100,0 

Total 691 24,0 100,0   

Missing 0 2183 76,0     

Total 2874 100,0     
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 partido  Qual é o seu partido político de preferência ? 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1  PMDB 99 3,4 3,4 3,4 

2  PT 447 15,6 15,6 19,0 

3  PP 8 ,3 ,3 19,3 

4  PSDB 164 5,7 5,7 25,0 

5  PTB 10 ,3 ,3 25,3 

7  PDT 19 ,7 ,7 26,0 

8  PSB 57 2,0 2,0 28,0 

9  DEM 12 ,4 ,4 28,4 

10  PSOL 8 ,3 ,3 28,7 

14  PV 34 1,2 1,2 29,9 

15  PSD 7 ,2 ,2 30,1 

16  PRTB 2 ,1 ,1 30,2 

95  Nomes e referências 133 4,6 4,6 34,8 

96  Nenhum/ não tem 1838 64,0 64,0 98,7 

98  Outro partido 36 1,3 1,3 100,0 

Total 2874 100,0 100,0   

 
 
 religiao  Eu vou ler uma lista de religiões e gostaria que você me indicasse qual delas é a sua: 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1  Evangélica Pentecostal 614 21,4 21,4 21,4 

2  Evangélica não 
Pentecostal 189 6,6 6,6 27,9 

3  Umbanda 21 ,7 ,7 28,7 

4  Candomblé ou outras 
religiões afro-brasileiras 9 ,3 ,3 29,0 

5  Espirita Kardecista / 
Espiritualista 93 3,2 3,2 32,2 

6  Católica 1701 59,2 59,2 91,4 

7  Judaica 2 ,1 ,1 91,5 

8  Outra religião 53 1,8 1,8 93,3 

9  Não tem religião 
nenhuma 175 6,1 6,1 99,4 

10  É ateu / não acredita 
em Deus 17 ,6 ,6 100,0 

Total 2874 100,0 100,0   
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escola  Até que ano da escola você estudou? 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1  Analfabeto/ primario 
incompleto 354 12,3 12,3 12,3 

2  Primario completo/ 
Ginasial incompleto 502 17,5 17,5 29,8 

3  Ginasial completo 247 8,6 8,6 38,4 

4  Colegial incompleto 295 10,3 10,3 48,6 

5  Colegial completo 941 32,7 32,7 81,4 

6  Superior incompleto 208 7,2 7,2 88,6 

7  Superior completo 258 9,0 9,0 97,6 

8  Pós graduação 69 2,4 2,4 100,0 

Total 2874 100,0 100,0   

 
 
 rendaf  Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto é 
aproximadamente a renda familiar na sua casa? 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1  Até R$ 1.448,00 1206 42,0 42,0 42,0 

2  De R$ 1.448,01 até R$ 
2.172,00 647 22,5 22,5 64,5 

3  De R$ 2.172,01 até R$ 
3.620,00 455 15,8 15,8 80,3 

4  De R$ 3.620,01 até R$ 
7.240,00 312 10,9 10,9 91,2 

5  De R$ 7.240,01 até R$ 
14.480,00 107 3,7 3,7 94,9 

6  De R$ 14.480,01 até 
R$ 36.200,00 27 ,9 ,9 95,8 

7  R$ 36.200,01 ou mais 9 ,3 ,3 96,1 

97  Recusa 38 1,3 1,3 97,5 

99  Não sabe 73 2,5 2,5 100,0 

Total 2874 100,0 100,0   

 
 
 cor  Considerando as seguintes categorias, qual é a sua cor? 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1  Branca 1130 39,3 39,3 39,3 

2  Preta 340 11,8 11,8 51,1 

3  Parda 1225 42,6 42,6 93,8 

4  Indígena 43 1,5 1,5 95,3 

5  Amarela/ oriental 72 2,5 2,5 97,8 

99  Não sabe 64 2,2 2,2 100,0 

Total 2874 100,0 100,0   
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 uf 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid AC 14 ,5 ,5 ,5 

AL 42 1,5 1,5 1,9 

AM 70 2,4 2,4 4,4 

AP 14 ,5 ,5 4,9 

BA 182 6,3 6,3 11,2 

CE 112 3,9 3,9 15,1 

DF 56 1,9 1,9 17,0 

ES 56 1,9 1,9 19,0 

GO 140 4,9 4,9 23,9 

MA 83 2,9 2,9 26,8 

MG 279 9,7 9,7 36,5 

MS 56 1,9 1,9 38,4 

MT 70 2,4 2,4 40,8 

PA 150 5,2 5,2 46,1 

PB 56 1,9 1,9 48,0 

PE 126 4,4 4,4 52,4 

PI 42 1,5 1,5 53,9 

PR 154 5,4 5,4 59,2 

RJ 210 7,3 7,3 66,5 

RN 42 1,5 1,5 68,0 

RO 42 1,5 1,5 69,5 

RS 154 5,4 5,4 74,8 

SC 83 2,9 2,9 77,7 

SE 28 1,0 1,0 78,7 

SP 585 20,4 20,4 99,0 

TO 28 1,0 1,0 100,0 

Total 2874 100,0 100,0   

 
 
 regiao  REGIÃO 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1  Sudeste 1130 39,3 39,3 39,3 

2  Sul 391 13,6 13,6 52,9 

3  Nordeste 713 24,8 24,8 77,7 

4  Centro Oeste 322 11,2 11,2 88,9 

5  Norte 318 11,1 11,1 100,0 

Total 2874 100,0 100,0   
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metrop  NATUREZA DO MUNICÍPIO 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1  Capital 726 25,3 25,3 25,3 

2  Outros municípios da 
Região Metropolitana 474 16,5 16,5 41,8 

3  Interior 1674 58,2 58,2 100,0 

Total 2874 100,0 100,0   

 
 
 porte  PORTE DO MUNICÍPIO 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1  Até 50 mil habitantes 961 33,4 33,4 33,4 

3  Mais de 50 a 200 mil 614 21,4 21,4 54,8 

4  Mais de 200 a 500 mil 447 15,6 15,6 70,4 

5  Mais de 500 mil 
habitantes 852 29,6 29,6 100,0 

Total 2874 100,0 100,0   

 
 


